

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления
физической культуры и спорта
Липецкой области

М.В. Маринин

« » 2022 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Президент РОФСО «Федерация
горнолыжного спорта и
сноуборда Липецкой области»

С.В. Панин

« » 2022 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Фестиваля зимних забав «Три пингвина»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Фестиваль зимних забав «Три пингвина» (далее – Фестиваль) проводится согласно календарному плану официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Липецкой области на 2023 год.

Целью проведения Фестиваля является пропаганда горнолыжного спорта и сноуборда как активного вида отдыха и здорового образа жизни.

Задачи Фестиваля:

- популяризация Липецкой области как туристического объекта;
- вовлечение населения в регулярные занятия спортом в условиях природной среды;
- пропаганда здорового образа жизни;
- привлечение внимания СМИ к вопросам здорового и активного образа жизни.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль проводится 22 января 2023 г. на территории ГСК «Хиллпарк» (Липецкий район, коттеджный поселок Большая Кузьминка, ул. Изумрудная, 14).

Сроки соревнований могут быть перенесены в зависимости от погодных условий, состояния подготовки склона, его безопасности.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией Фестиваля осуществляется управлением физической культуры и спорта Липецкой области.

Полномочия управления физической культуры и спорта Липецкой области, как организатора Фестиваля осуществляет ГБУ ЛО «Центр развития и мониторинга физической культуры и спорта».

Непосредственное проведение Фестиваля возлагается на региональную общественную физкультурно-спортивную организацию «Федерация горнолыжного спорта и сноуборда Липецкой области» (далее – ФГСС ЛО), главную судейскую коллегию, а также партнеров Фестиваля – Липецкая областная общественная организация «Федерация волейбола», Региональная федерация лыжных гонок Липецкой области, Горнолыжный семейный клуб «Hillpark».

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Участником соревнований и конкурсов может стать любой желающий.

Условия конкурсов будут опубликованы в группах <https://vk.com/fgss48>, <https://vk.com/sport48lipetsk> социальной сети ВКонтакте и телеграмм-канале <https://t.me/sport48lip>, а так же вывешены на доске объявлений Фестиваля, и озвучены в момент проведения конкурсов.

5. ПРОГРАММА

- 09:00 Регистрация участников спортивного блока
- 10:00 Спортивный блок
 - народный слалом
 - лыжная гонка
 - волейбол на снегу
- 13:00 Торжественное открытие фестиваля
- 13:30 Тазовый DOWNHILL
- 13:30 Снежная гонка «Крутые пингвины»
- 14:00 Коньковый батл
- 14:30 BATTLE сани
- 15:00 Карнавал
- 15:30 Закрытие Фестиваля

В программе могут быть внесены изменения в зависимости от погодных условий, снежного покрова и дополнения программы.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Народный слалом (горнолыжный спорт и сноуборд) – победители определяются отдельно среди мужчин и женщин по возрастным группам по наименьшей сумме времени в двух заездах.

Лыжные гонки – победители определяются отдельно среди мужчин и женщин по возрастным группам по наименьшему результату.

Волейбол на снегу – победителем становится команда, набравшая наибольшее количество очков в турнирной таблице.

Победители конкурсов определяются в зависимости от условий проведения за каждый вид по отдельности. Условия конкурсов будут опубликованы в группах <https://vk.com/fgss48>, <https://vk.com/sport48lipetsk> социальной сети ВКонтакте, а так же вывешены на доске объявлений Фестиваля и будут озвучены в момент проведения конкурсов.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие призовые места, награждаются дипломами и медалями фестиваля, победители соревнований награждаются кубками.

Спонсорами и другими организациями могут устанавливаться дополнительные призы.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации (бригады скорой помощи, судейской коллегии, наградной материал, аренда и оформление спортивных площадок) и проведению Фестиваля несет ГБУ ЛО «Центр развития и мониторинга физической культуры и спорта» в соответствии с техническим заданием за счет средств бюджета Липецкой области в рамках выполнения государственного задания.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников Фестиваля обеспечивают командирующие организации.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 №353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 №1144 н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Лица, указанные в приказе о командировании, несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов-обучающихся в пути и во время проведения соревнований.

Согласно правилам (FIS) организаторы не несут ответственности за повреждения и травмы горнолыжников и официальных лиц. Условием приема заявок на участие является согласие всех участников (их законных представителей) принять на себя всю ответственность за возможные риски, связанные с причинением вреда здоровью или повреждением имущества участника во время проведения соревнований.

10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Фестивале осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные именные заявки на участие в соревнованиях необходимо направлять в ФГСС ЛО в электронном виде не позднее 21 января 2023 года до 12:00, на электронную почту: fgss_lo@mail.ru.

Заявки на участие в конкурсах принимаются по месту проведения.

Ответственный за получение предварительных заявок - Панин Сергей Валерьевич 8-920-515-85-49.